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Camara Municipal de ubf          zi/a 6 /zoz a
ESTADO DE MINAS GERAIS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.° 5/2022

Disp6e sobre a concessdo do T{tulo de Cidaddo

Honordrio a Sra. Irani Brito.

A Camara Municipal de Uba decreta:

Art.1° Fica concedido o Titulo de Cidadao Honorario de Uba a Sra. Irani Brito, nos termos do

Regimento Interno da Camara Municipal de Uba.

Art.  20  0  Titulo  de  que  trata  o  artigo  anterior  sera  entregue  a  homenageada  em  Sessao

Extraordinaria do Legislativo Ubaense, em data previamente designada.

Art. 3° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicacao.

Plenalio "Vereador Lincoln Rodrigues Costa", da Camara Municipal de Uba, aos 27 dias de

junho de 2022.

VEREAD
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JUSTIFICATIVA

Pra Irani Brito

Uma mulher com urn incrivel cora€ao e urn grande espfrito de lideranca. Forte e firmada no Senhor.
Vencendo as suas lutas diariamente sem desistir do grande prop6sito de Deus para sua vida e famflia.

Mae: Irene Laurindo de Farias

Pai: Joao Severino de Farias

5 irmaos

Percurso ministerial

Nasceu num lar evang6lico.

Tive  meu  encontro  com  Jesus  aos  8  anos  de  idade  na  igreja  Presbiteriana  Renovada  em  jardim
Catarina.

Me batizei com 12 anos.

Sempre fui envolvida minist6rio de louvor e rede de crianeas.

Me casei aos 21 anos de idade.

Formada em m6dio em teologia pelo 181.

Fui consagrada a evangelista no minist6rio alcaneando vidas.

No ano de 2003

Enviada para o Estado de Minas Gerais no ano de 2011 onde pastoreio a igreja junto com meu esposo
Pr. Maurfcio.

Consagrada ao minist6rio Pastoral em 2011.

Tern feito grandes obras na cidade de Uba, grandes amizades, e uma alianea de pastores para que o
Reino de Deus venha crescer.

Hoje a MAV Uba esta com 10 anos, muitos membros e muitas pessoas se achegando.

A pastora Irani assim vein cumprindo seu chamado ministerial.
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